

今晚再战新加坡队 国足变阵求胜



今晚,高准翼(右)有望首发上场

今晚8点,世界杯预选赛亚洲区36强赛小组赛将继续展开第4轮的争夺,中国男足回到主场迎来了与新加坡队的背靠背二番战。上轮比赛,国足在上半场占尽优势的情况下,被新加坡队2:2逼平,痛失升至小组次席的良机,让人大跌眼镜。此次回到主场,国足的目标只能是拿到3分,如果再意外失手,恐怕无法向全国球迷交代。

两队的首次交手,本应是一场没有悬念的比赛,可结果却被国足演绎成了一场令人作呕的闹剧。抛开武磊等人上半场的多次进球良机没有把握住不说,单单2:0的比分,依旧无法让球迷放心地进入下半场,后半段的崩盘也让我们看清了这支国足依旧没有任何提升,还是在原地踏步。

拿到1分之后,国足继续排在小组第三,尽管与泰国队同积4分,但是净胜球落后3个,出线形势已然变得不利起来。除此之外,国足再一次被排名靠后许多的对手从身上拿分,他们在国际足联排名中的积分也持续减少,想要重回亚洲前10的位置,已成天方夜谭,也许这就是目前我们最真实的实力。

当然现在最该计算的应该是:国足如何才能在今晚的比赛中,将3分稳稳地收入囊中。有一个利好消息是,新加坡队此役有两名主力因黄牌停赛缺席,两人都是后卫线人员,分别为萨夫万·巴哈鲁丁与陈汉伟,后者更是在首战当中为法里斯·拉姆利送出致命长传助攻,并且在防守端成功限制住了张玉宁的发挥。

两人的停赛,对于新加坡队的防线影响非常严重,主帅小仓勉不得不补招了24岁的后卫伊弗兰·纳杰布和19岁的基兰·特奥,不过二人恐怕均无法胜任主力首发的位置,而顶替陈汉伟的最佳人选,大概率将会是雅各布·马勒,他也在上一场比赛中替补出场打入扳平比分的进球。此外,另一名替补出场收获进球的法里斯·拉姆利也有望出任首发,他的持球推进以及速度优势,将会让国足的防线吃到苦头。

国足回国之后,经过两天的调整,全队上下基本上已经走出了上一场比赛被逼平的阴霾,无论是开放训练还是公益活动,球员们所展现出来的精神面貌并不差,想必这也是主帅伊万科维奇在赛后所要求的。接受采访时,国足球员们所表达的中心思想也都是将此役视为必胜之战,高准翼就表示:“我们只要踢出自己的正常水平,应该

没太大问题。现在全队心态还挺好的。上一场没能拿下,我们自己也想了很多,总结了需要做得更好的地方。对我来说,无论踢哪个位置,就是全力以赴去防。”

事实上,高准翼所说并没有问题,国足的实力本就在新加坡队之上,就像上轮比赛的上半场那样,发挥正常的国足,本就应该取得2:0甚至3:0的领先,下半场阴差阳错,对手进球后的提势、伊万科维奇的换人失误、国脚失误后的自信缺失,这些因素加在一起,才造成了这场恶心的2:2。

因此,在二番战面对新加坡队的时候,伊万科维奇大概率不会对阵容战术做出过大的变化,可能只是在个别位置进行微调,从这几天的训练中就不难看出这点。在24日晚的分组训练中,首场首发的球员除去颜骏凌和张琳芃,加上高准翼、林良铭、高天意后被分到了一组,穿上了象征主力的背心。值得一提的是,尽管国足队长张琳芃并没有真正退出国足,但是考虑到他本人的心理状态,伊万科维奇恐怕不会让其继续首发,而顶替他的很大概率将会是高准翼,而林良铭可能也不会得到首发位置,毕竟上场比赛替补出场后,他的表现并不好。

进攻方面其实我们不用去担忧太多,进球总会出现,而中场的攻防两端才应该是国足最需要部署的地方。上轮比赛的下半场,就是因为伊万科维奇的调整失误,让国足的中场出现了真空,李源一离场之后,王上源一人面对对手多人在中场的疯狂逼抢,十分被动。主场比赛,伊万的菱形中场并不会改变,只是如果取得领先之后,伊万的后手如何准备才是最值得关注的,切勿再像上场比赛一样,将自己的优势拱手送人。除了中场的后手安排,换人时机也需要重新部署,上一场费南多体能已经出现严重不足,但伊万还是让他打满了90分钟,国足第二粒丢球,也与费南多的眼神回防有很大关系。

有意思的是,上场比赛过后,外界有人向新加坡队主帅小仓勉表示恭喜,日本主帅却反问为何,小仓勉并不满意2:2的比分,他表示如果再进一球,那才是恭喜的时候。新加坡队经过上轮的比赛,无论是教练还是球员,自信心已经达到了顶峰,他们来到国足的主场,目标恐怕也不会是少输当赢。

如此一来,今天晚上,国足能不能让他们如愿呢?
胡迪

国际中体联足球世界杯将在大连举行

记者24日从2024年国际中体联足球世界杯组委会获悉,2024年国际中体联足球世界杯将于5月17日至27日在辽宁大连进行。截至目前,已有36个国家和地区的59支参赛队伍注册。

国际中学生体育联合会足球世界杯是全球最高水平的中学生足球赛事。2023年3月,中国成功获得2024、2026、2028年前三届国际中体联足球世界杯举办权,其中,大连市获得2024年国际中体联足球世界杯承办权,这也是世界中学生顶级足球赛事首次在中国举办。

根据国际中体联反馈,截至目前,已

有来自五大洲的39支男足队伍和20支女足队伍报名参赛,预计参赛队伍可达满编64支,各代表队报名工作将于4月中旬截止。

此次赛事确定将在大连足球青训基地、大连体育中心、大连梭鱼湾足球场等18块场地进行,其中17块为天然草坪。目前,组委会正按照国际中体联标准对球场进行进一步改造。

组委会负责人介绍,本届赛事筹备工作已两次通过国际中体联专家现场实地考察验收。目前,竞赛组织工作顺利推进,赛事筹备工作已进入全面冲刺阶段。
杨毅

大连市教育局副局长李振权表示——

打造世界中学足球和体育文化盛会

2024年国际中体联足球世界杯组委会执委会委员、大连市教育局副局长李振权22日接受采访时表示,赛事组委会将全力打造一场世界中学学生的足球盛会和文化盛会,各项筹备工作正在有序推进之中。

此项赛事将于5月17日至27日在大连举行。3月21日下午,赛事组委会第一次会议在大连召开,组委会执行主席、教育部党组成员、副部长王嘉毅一行还在21日和22日考察了训练比赛设施、文化和教育活动现场等。

据李振权介绍,赛事组委会的组织机构已搭建完成,大连市还起草制定了有关赛事组织的总体工作方案,目前正在按照国际中体联赛事举办要求及赛事承办协议规定全力推进各项筹备工作。自获得赛事举办权以来,大连市圆满完成了国际中体联两次实地考察、出访摩

洛哥参加升旗仪式、出席国际中体联、亚洲中学生体育联合会代表大会等工作,各项筹备进展受到了国际组织的好评。

国际中体联足球世界杯的前身是世界中学生足球锦标赛,本届比赛将是改制之后的首届赛事。李振权表示,各个国家和地区的队伍报名非常踊跃,本次比赛的参赛规模有望超过以往锦标赛时期。根据国际中体联反馈,已有来自五大洲、36个国家和地区的39支男队、20支女队报名,预计最终参赛队伍将达到64支。在4月中旬举行抽签仪式前,组委会将根据队伍报名数量、竞赛日程安排与国际中体联协商确定最终参赛队伍名单。

李振权说:“国际中体联世界杯不仅是一次足球的盛会、体育的盛会,也是世界中学生相互交流、相互了解的桥梁和平台。我们会努力打造好各项文化活动,让世界各地中学生深入了解大连、体验中国文化,全力将本届世界杯办成具有中国特色、展示中国文化、体现时代气息、彰显青春风采的国际体育盛会、教育盛会、文化盛会。”

李振权介绍,在开闭幕式方面,将以简洁、大气为基调,突出讲好中国故事,注重情景互动,在音乐创作和节目编排上更好地融入现代艺术元素、科技元素和大连特色元素。此外,组委会还精心设计了文化活动日、国家之夜联欢会、教育专题讲座、国际中体联学院等多项文化教育教育活动。

李振权说,在开赛前不到两个月的时间里,组委会将在中国学生体育联合会的指导下进一步强化执行竞赛组织、场馆保障、卫生医疗、宣传推介、市场开发等工作细案,为赛事圆满举办进行最后冲刺。
据新华社



去年,中国队包揽世界中学生锦标赛女子组冠、亚军

分类信息 刊登热线

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登
分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888